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المر   ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (71) نتائج ا ت لاع الرأي العام رقم
لن ت بي أياً من المت  بات ال  س ينية  % خ ة ترامب ل سلام لاعتقادهم بأنها80يرفض حوالي  فيما

 يةشعب وتنخ ضشعبية فتح والرئيس عباس ترت ع ع ى خ  ية الصدام مع إ رائيل  الأ ا ية، فإن
% 30حماس وهنية ع ى خ  ية قمع الاحتجاجات الشعبية في ق اع غ ة، وفيما تقول نسبة تقل عن 

عية تقتصر ع ى الض ة، فإن ثلاثة أرباع  كان الض ة الغربية أنها  تشارك في انتخابات تشري من
 بإجراء انتخابات رئا ية وتشريعية معاً وفي الض ة والق اع معاً  ي البونالجمهور ال  س ي  

    2019( مارس) آذار 16- 13

بإجراء اةطططططللرأ للرعا اللام الفلسطططططلبح غ الةطططططف  ال ر ب  قام المركز الفلسطططططلبح للالسي السطططططباةطططططب   المسطططططلب     
شطططططلفتر الفترة السطططططا    لرةطططططللرأ   س   . 2019( مارس) آذار 16- 13 اأ غزة  ذلك غ الفترة ما  ين قل

اطلخاباتر صططططف ر قرار لمجل االت الليططططرلال   ان ر   ن طب  السططططلل  الفلسططططلبنب   جراء من الللسراتر الهام  منلا 
لبيطط ل و سم  جفلافة  ل ال و سم  اد ف تيططرلالب  ط في غ الةططف  ال ر ب   قلاأ غزة   ت ارلبار ا ف اشططلب  

الله التي كاطت قف قفمت اةطططل الللا. ك ا جرتر غ قلاأ غزة اءناء الل ل المبفاذ لهاا اطةطططللرأ م اعراتر شطططلاب  
بال سة. كالك قامت  ةرائبل ررل عاه الفترة بخصم جزء من  ضف ال رء.  قامت شرط  حماس غ ال لاأ    للا

تي  سلها شطططلرلل للسطططلل  الفلسطططلبنب  ها لطل عاه السطططلل  لرطا اةطططلرم تلك ا مسال طالما كاطت عمسال الم اصططط  ال
 ةطططرائبل  لارل المسطططصف ا قصطططا  نفما قامت ا  قا   فلة بام الرحم  عمام -من سصططط    جرص تصطططلبف طلسطططلبح

خا ب   ةرائبلب  جفلافة تمثل السةفي لمصلين المسل ين  وا لت  ةرائبل  غرقه   تي لت ررل عاه الفترة قائ   اطلا
غ  ةططططرائبل اةططططللفالال لرطلخاباتر انةططططرائبلب  الم رر   فعا اليططططلر ال الم. عر ال ع لنت انلارة ا مرلا ب   ن طبللا 

لا ل  عاا   لا اللرطين  ذلك  لف  جراء اططلخاباتر انةطرائبلب .  رض رل  ترامب للسطرم الملر ط   صطف   ال ر 
كاط  عاه ال ةططال بانضططاط  ل ةططال عررص مثل اططلخاباتر الراةططب   الولماطب    ا  ضططاأ اللام  غ كل اطةططللرأ  

ت  جراء  .الل لب من الةطططططف   ال لاأ     لب  السطططططرم  الافائل الملاو  للفلسطططططلبنبين غ  ل ال سل الراعن غ تلك 
مسقلال  127  ذلك غ شخصال  1270  ين  لغ  فلعاالم ا رتر  جلال لسجه مل  بن   يسائب  من ا شخاص الاال

 %.3-+/ كاطت طسا  الخلأ  ة نبال 
المر   ال  س ي  الشقاقي أو وليد لدادوة في  بـ د.خ يل   ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، الرجاء الاتصال

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02)2964934ت:طاك (02)2964933رام الله ت:   ل بحوث السيا ية والمسحية:

 النتائج الرئيسية
 لى ارتفاأ غ طسا  تألابف ول الف للين ل ن النسا  ا كو ط تزال  2019تي  طلائج الر ل ا  ل من  ام 

ل ل  طلسلبنب   تتراجل طسا  اط ل ال تلارض عاا ادل. ك ا ترتفل طسا  تألابف المفا ضاتر كلرلاق عنجل ل بام 
ا طسا  بأ  الل ل المسلة عس اللرلاق ا نجل.  مل ذلك طإ   فم الث    نسال  لارة ترامب ترتفل  لارتفل ملل

اط ل ال بأ  رل  ترامب للسرم لن تي ل ل ل  طلسلبنب    ط  اص   للف ل  غ ال فس اليرقب    ط 
ف سة دل  الل لمي ل  الرجئين   ط الف سة ننهاء اطولرل  اطسلام    ط ال1967اللأكبف  لا وف ل 

لسلبنب  رطا الخل  ا مرلا ب   نف % ع   لا ال بالة الف80البش انةرائبل    ت سل طسا  تالغ وسالي 
  رضلا.

ب  ملزامن   غ تي  النلائج علاةال  لى ع  وسالي ءرء  عرباأ ال لسر لالالاس  بإجراء اطلخاباتر راةب   تيرلال
الةف   ال لاأ ملال   ت سل طسا  هاءل  عنها تلارض  جراء اطلخاباتر تيرلالب  ط في  غ الةف  ال ر ب  ط في  

% عنها تلارض  جراء اطلخاباتر تيرلالب  ط في وتى لس عم ن  جراؤعا غ الةف  60 من  ت سل طسا  عكو
 % لا سلس  بأنهم ةبياركس  طبلا.30قل من  ال لاأ.  لس جرتر اطلخاباتر تيرلالب  غ الةف  ط في طإ  ع

 

تأةت المركز الفلسلبح للالسي السباةب   المسلب   
ك ركز مسل ل للالسي   2000غ مللل  ام 

ا كاليمب   لراةاتر السباةاتر اللام . لالف  
المركز لللسلار  ت سلا  الملرط  الفلسلبنب  غ  اطتر 
بل ءري: السباةاتر الفلسلبنب  الفارلب   الللل

المسلب   اطةتراتبص   السباة  الخارجب   الالسي
 اةللر اتر الرعا اللام.  لا سم المركز باللفلاف من 
النياطاتر الالثب :   فال الفراةاتر  ا لمجاي 
ا كاليمب  ذاتر اللرق  بالسباةاتر الفلسلبنب  

السباةب   المساقفالراعن    جراء لمجسي مسلب  وسل 
بح  تي بل  اطجل ا ب  لل صل ل الفلسل

كل تساجه   س اتر   ل لفراة  قةال  ميا 
اال ل الفلسلبح  صاطل ال رار   ضل ولسل لها  
   ف المؤتمراتر  المحاضراتر  المسجزاتر المللل   
 يؤ   السا  .    المركز الفلسلبح للالسي مللزم 
بالمسضس ب   النطزاع  اللل ب   لال ل  لا تيصبل 

الفلسلبح الفارل   للابئ    لسرة تفلم عطةل للساقل 
 اء من ورلا  الللا   تاالل الآراء.الف لب  غ عجس 

يأتي عاا اطةللرأ ض ن ةلسل  اطةللر اتر 
 المنل    لل ركز. 

 ونراد    تم إجراء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
، الرجاء الاتصال عن الا ت لاع ونتائجه

د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في بـ 
المر   ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية
رام الله  طلسلين 

 (02)2964933تلبفس :
  (02)2964934طاكت: 

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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بأغلاب  ا صساتر  ذلك  لا   ت النلائج  ضف  سما بل عنب  ك ا تي  النلائج  لى عطه لس جرتر اطلخاباتر راةب  البسم طإ  الرئبت  ااس ةبفسز

قف لالسل الساب  راء ارتفاأ شلاب   ااس  لى ل ره غ المساجل  ا ر ة مل  ةرائبل وسل التي وصلنا  لبلا قال ءرء  عشلر  التي كا  عنب  ةبفسز بها. 
اسط شلاب  عنب  طةلخفام حماس لل سة غ ق ل الم اعراتر  قف لالسل الساب  راء ع . اطقللاأ من عمسال الم اص  مخصصاتر ا ةرص   ائرتر اليلفاء

لس جرتر اطلخاباتر تيرلالب  البسم طإ  طلة ةللصل  لا طسا  ع لا من تلك التي ةللصل  لبلا   كالك  ال اع لا  التي جرتر مؤررال غ قلاأ غزة.
 قف لالسل الساب  راء عاا  ارط  بالسضل قال ءرء  عشلر.حماس وبث تهافي طسا  تألابف حماس  ترتفل طسا  تألابف ورك  طلة غ عاا اطةللرأ م 

 الل ب  للأةاام الماكسرة ع ره.

ال لسر من سم وسل مسأل  ت لبف ا ف اشلب   لي بل و سم  جفلافة  لى قس ين شاه ملسا لاين  قسم راض  ن ذلك لائج  لى ع  ك ا تي  الن
 لن تل  ن مل  جراء اطلخاباتر     و سم   راةله لن تنصة غ تسوبف الةف   ال لاأع الآرر غ  راض .  ت سل النسا  ا كو من ال لسر 

 لااُفا ال لسر بأغلاب  كا ة تياؤمال وسل قفرة السلل  الفلسلبنب   لا لطل الر اتب لل لاأ   سين ا  ضاأ اطقلصاللا . جفلافة   لن تل  ن من 
ال الم اص   رطا السلل  طةلرم تلك ا مسال. ك ا ت سل ا غلاب  ع   فم لطل الر اتب ةبلح  ذلك  لا رلفب  اقللاأ  ةرائبل لزء من عمس  اللام
 ال رل للسلل .انهبارال 

 :الرئا ية والتشريعيةالانتخابات  ( 1
 % لالارضس   جراء اطلخاباتر تيرلالب  ط في  غ الةف  ال ر ب  ط في.74% لارلاف   اطلخاباتر تيرلالب   راةب  ملال  72 •
ب  سا غ اطلخاباتر تيرلاللا سلس  عنهم لن لايارك% 62% لا سلس  عنهم لن لاياركسا غ اطلخاباتر تيرلالب  وتى لس جرتر غ الةف   ال لاأ  54 •

 ت لصر  لا الةف  ال ر ب .
 % قل س  من تفعسر ا  ضاأ الفارلب  نحس ا ةسء غ وال  غبام الرئبت64 •
% ةبصستس  51 ااس  عنب   طإ  اءه غ منصاه  ل ن لس جرتر اطلخاباتر راةب   ين %  لارلاف     35% لارلاف   اةل ال  الرئبت  60 •

 % لهنب 41للااس  
 % من ا صساتر32%  حماس  لا 39تر  رلماطب   صل طلة  لا خابااطل لس جرتر •
 % ط لار نها كالك.42% لار   ع  من    الللرلار ع  الم ثل الير   السوبف لليلب الفلسلبح  54 •

% عطه لن 46ن % ط في تلل ف ع  اطلخاباتر تيرلالب  ع  تيرلالب  راةب  ةلصرا قرلااال غ ا راض  الفلسلبنب  طب ا ت سل طسا  م43طسا  من 
%( م ارط  مل من 44ةن   عكثر ) 50  اط ل ال بأ  اطلخاباتر تيرلالب   راةب  ةلصرا قرلااال  ين من لاالغ   رعم ترتفل طسا تجرا اطلخاباتر.

ا  %( م ارط   س 46 ين ة ا  ال رص  الالفاتر )  %(41%( م ارط  بالرجال )45   ين النساء )%(39ةن  ) 22-18 رعم  ين لاالغ  
   ين اللاملين غ ال لاأ اللام %(37ا الا السرلاسس )ط  باداصلين  ل%( م ار 56ائب  )عنهس المرول  اط لف ين الالان  %( 41المخب اتر )

%( م ارط  47   ين الملفلانين )%(39%( م ارط      الملز جين )45   ين الملز جين )%(41ملين غ ال لاأ الخاص )%( م ارط  باللا46)
  %(35%( م ارط  بملارض    لب  السرم )49رم )الس  لب (   ين مؤلافا  %  لا اللسالي29%  42بملسةل  اللفلان  غ  الملفلانين )

%( عنها ترلاف  جراء 72ت سل ال الاب  الل  ا ) %  لا اللسالي(.36%  44%( م ارط  بمؤلافا حماس  ال سص الثالث  )55  ين مؤلافا طلة )
 عا % عنها ط ترلاف  جراء13من في  ت سل طسا  تر تيرلالب  ط % ط في عنها ترلاف اطلخابا10اطلخاباتر تيرلالب   راةب  ملال طب ا ت سل طسا  من 

 اطلخاباتر.
 % عنها ةلس ة  الك.15%( ع   ةرائبل لن تس ة بإجراء اطلخاباتر طلسلبنب  غ ال فس اليرقب   ت سل طسا  من 72ت سل ال الاب  الل  ا )

% 33اططلخاباتر الليرلالب   ت سل طسا  من  % ع  حماس لن تس ة بإجراء اطلخاباتر غ قلاأ غزة  ذا اقلصرتر عاه  لا53ت سل طسا  من   
% ترلاف 66لس جرتر اطلخاباتر تيرلالب   راةب  ملال غ الةف   ال لاأ طإ  طسا  تالغ  .بها وتى لس كاطت اططلخاباتر تيرلالب  ط فيعنها ةلس ة 

ع  الس اح بإجرائلا غ قلاأ حماس الميارك  بها % عنها ط ترلاف من 26س اح بإجرائلا غ قلاأ غزة طب ا ت سل طسا  من من حماس الميارك  بها  ال
لارلاف   من حماس الميارك  بها  الس اح بإجرائلا غ قلاأ غزة طب ا ت سل طسا  من  ط في %59عما لس كاطت اططلخاباتر تيرلالب  ط في  طإ   غزة.
 % عنها تلارض ذلك.32
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كالك    طلخاباتر تيرلالب  ط في  غ الةف  ال ر ب  ط في.    جراء ا% ط في لاؤلاف19 %( لالارضس  74وسالي ءرء  عرباأ ال لسر الفلسلبح )
لن تيارك غ   نها% ت سل 54عغلاب  من  غ الةف   ال لاأ. وتى لس جرتر % لاؤلاف    جراء اطلخاباتر تيرلالب  ط في31 % لالارضس  61طإ  

طب ا لس اقلصرتر طةللفال لل يارك  غ اططلخاباتر طسا  اترتفل   .% عنها ةليارك بها41اططلخاباتر  ذا كاطت تيرلالب  ط في  ت سل طسا  من 
   ين %(37ةن  ) 22-18تالغ ع  ارعم %( م ارط  بالالان 44ةن   عكثر ) 50عم عاه اططلخاباتر  لا الليرلالب   ين من تالغ ع  ار 

%( 41   ين حمل  شلالة الا السرلاسس )%(40)%( م ارط  بالمف  46فاتر ) رص  الال   ين ة ا  ال%(35%( م ارط  بالنساء )47الرجال )
%  لا اللسالي(    ين 35  %39%( م ارط  بملسةل  اللفلان  غ  الملفلانين )45لفلانين )   ين الم%(33)م ارط  بالالان عنهس المرول  اط لفائب  

 %(.41 ررص )لافا ال سائم ا%  لا اللسالي( م ارط  بمؤ 51%  61مؤلافا طلة  مؤلافا حماس )
 سل طسا  من الةف  ال ر ب  ط في طب ا ت  اقلصرتر  لا% عنها لن تيارك غ اططلخاباتر  ذا كاطت تيرلالب  ط في 62كالك ت سل طسا  من 

%( 30 ين الرجال ) ف  ال ر ب ترتفل طسا  اطةللفال لل يارك  غ اططلخاباتر طب ا لس اقلصرتر  لا الليرلالب    لا الة % عنها ةليارك بها.29
ةن   50لاالغ   رعم    ين الالان %(25م ارط  بالمف  ) (%  لا اللسالي36  %38) %( غ المخب اتر  ال رص  الالفاتر27م ارط  بالنساء )

لفلانين %( م ارط  بملسةل  اللفلان  غ  الم32   ين الملفلانين )%(24ةن  ) 22-18%( م ارط  بالالان تترا ح ع  ارعم  ين 32 عكثر )
 %  لا اللسالي(.24%  29%( م ارط  بمؤلافا حماس  ال سص ا ررص )50%  لا اللسالي(    ين مؤلافا طلة )%18  28)

لس جرتر اطلخاباتر تيرلالب  ط في  غ الةف  ال ر ب  ط في  ل ن كا  اللفلاف من ع ةاء االت المنلخب عم من ة ا  قلاأ  لا سلس  عطه% 50
ةب س  هثرل للةف  ال ر ب  ط في.  ه% عط34هثرل للةف   ال لاأ. طب ا ت سل طسا  من  غ عاه ادال  غزة  طإ  االت الليرلال  المنلخب ةب س 

% عطه ةب س  45هثرل للةف  ط في  ت سل طسا  من  غ عاه ادال  %( ع  عاا االت ةب س 48قلاأ غزة  ت سل النسا  ا كو )   ين ة ا 
 هثرل للةف   ال لاأ.

ءرء  من المفبف انشارة  لى عطه قال  ه.ضب   ن ول% عنها را37% لا سلس  عنهم غ  راضين  ن ول االت الليرلال  طب ا ت سل طسا  من 54
كالك  ت سل طسا  من   % عنها تلارض ذلك.43% عنها تؤلاف وله طب ا قالت طسا  من 47عشلر  عا قال ول االت الليرلال   قالت طسا  من 

 عنها رلسة قاطسطب   لةلسرلا .% 33% عنها ترص غ ول االت الليرلال  رلسة غ  قاطسطب   غ  لةلسرلا  طب ا ت سل طسا  من 53
% لا سلس  عطه غ 47ل ن % غ  قل ين من تفعسر ا  ضاأ الفارلب  الفلسلبنب  نحس ا ةسع غ وال  غبام الرئبت  ااس. 34% قل س    64

اأ رلفال للرئبت  ااس وال  غبام الرئبت  طإ  ال سص السباةب  الفلسلبنب  ةلل  ن من اطتفاق  لا  جراء اطلخاباتر راةب  غ الةف   ال ل
% 35% ت سل عنها ترلاف من الرئبت اطةل ال  طب ا ت سل طسا  من 60طسا  من  مل ذلك  طإ  % عنها لن تل  ن من ذلك. 45  من  ت سل طسا

% 55باةل ال  الرئبت  % عنها ترلاف اةل ال  الرئبت. تالغ طسا  الملالا 64عنها ترلاف من الرئبت الا اء غ منصاه. قال ءرء  عشلر قالت طسا  من 
 % غ قلاأ غزة.77 % غ الةف  55% غ قلاأ غزة.  قال ءرء  عشلر  ل ت طسا  الملالا  باةل ال  الرئبت 68 غ الةف  ال ر ب  

 %  غ قلاأ غزة40 ن  ااس غ الةف  ال ر ب  تالغ %. طسا  الرضا 62%  طسا   فم الرضا 34طسا  الرضا  ن علاء الرئبت  ااس تالغ 
% غ قلاأ غزة(. لس جرتر اطلخاباتر راةب  23 % غ الةف  ال ر ب   38% )32%. قال ءرء  عشلر  ل ت طسا  الرضا  ن الرئبت  ااس 24

م ارط  ) %41 لا  الثاذ% من ا صساتر  يحصل 51 لا  ا  لجفلافة البسم  ترشة طبلا اءنا  ط في هما ا سل  ااس  اسما بل عنب   يحصل 
% قال ءرء  عشلر(  عنب  36% )م ارط  مل 47غ قلاأ غزه تالغ طسا  اللصسلات للااس . قال ءرء  عشلر( لهنب % 49  للااس% 42مل 
% 33ر(  عنب   لا % قال ءرء  عشل46% )م ارط  مل 55% قال ءرء  عشلر(  عما غ الةف  طبلصل  ااس  لا 62% )م ارط  مل 51

لس لم  %.33%  عنب   لا 64الوغسء   عنب  طإ  الوغسء  يحصل  لا كاطت المناطس   ين مر ا    % قال ءرء  عشلر(. عما لس41)م ارط  مل 
%  35لاترشة الرئبت  ااس لرطلخاباتر طإ  مر ا  الوغسء  عس المفةل  ين   س   من المرشلين للسلي منصب الرئبت وبث تفةله طسا  من 

ثم رالف  %( 4) % غ قلاأ غزة(   رام  اد ف الله16 % غ الةف  ال ر ب  2% )7ا  %  ثم ا ف لور   نس19لالاله اسما بل عنب   نسا  
  (. %2  ثم ةرم طباض )(ل ل منل ا %3)  صائب  رلا اتر  مصلفا الوغسء  ميلل

لل ب   انصرح % ةبياركس  طبلا   من  ين عؤطء  صل قائ   ا70لس جرتر اطلخاباتر  رلماطب  جفلافة بميارك  كاط  ال سص السباةب  طإ  
% عنها لم ت رر  لف لمن 18%   ت سل طسا  من 8%    صل كاط  ال سائم ا ررص  ل ل   لا 39%   طلة  لا 32اللا ل  درك  حماس  لا 

% )م ارط  مل 39تالغ طسا  اللصسلات د اس غ قلاأ غزة  .%35%  لفلة 34ةلصستر. قال ءرء  عشلر  ل ت طسا  اللصسلات د اس 
% )م ارط  مل 26اما غ الةف  ال ر ب  طلالغ طسا  اللصسلات د اس  .% قال ءرء  عشلر(31% )م ارط  مل 32ء  عشلر(  لفلة ل ءر% قا39
 % قال ءرء  عشلر(. 39% )م ارط  مل 45% قال ءرء  عشلر(  لفلة 29
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من الفلار بالاكر ع   % ط لار نها كالك.42 فلسلبح غ من    الللرلار الفلسلبنب  الم ثل الير   السوبف لليلب ال % لار  54عغلاب  من 
 . ير ةن  % قال ءرء 69 كاطت قف  ل ت   % قال تسل  عشلر58طسا  اط ل ال بأ  المن    ع  الم ثل الير    السوبف كاطت قف  ل ت 

  غ ال رص %(51م ارط    لاأ غزة )%( 56ترتفل طسا  الالان لار   غ من    الللرلار هثرل شر بال  جبفال لليلب الفلسلبح غ الةف  ال ر ب  )
   ين الالان %(49%( م ارط  بالرجئين )58   ين غ  الرجئين )ا اللسالي(%  ل42%  55%( م ارط  بالمف   المخب اتر )60 الالفاتر )

%( م ارط  لمج ل  67 ين ا مبين )%( 50ةن   عكثر ) 22-18 ارعم  ين ح ع %( م ارط  بالالان تترا  58عكثر )ةن     50تالغ ع  ارعم 
%( 56   ين الملز جين )%(53%( م ارط  باللاملين غ ال لاأ الخاص )58اللاملين غ ال لاأ اللام )    ين%(58لاسس )شلالة الا السر 

  بملارض  %( م ارط66لافا   لب  السرم )    ين مؤ %(51%( م ارط  بالملفلانين )57فلان )  ين ملسةل  الل%(  49م ارط      الملز جين )
   %  لا اللسالي(.49%  30لافا حماس  ال سص ا ررص )م ارط  بمؤ  %(85فا طلة )    ين مؤلا%(33  لب  السرم )

 :رئيس وزراء جديد( 2
 % غ  راضين  ن ارلبار ا ف اشلب  لراة  السزراء 40% راضس   38 •
 جراء اططلخاباتر غ الةف   ال لاأ ع   سين اشلب  لن تنصة غ تسوبف الةف   ال لاأ ع  ل ن النسا  ا كو تلل ف ع  و سم   راة   •

 ا  ضاأ اطقلصاللا 

% ت سل عنها غ  راضب . ترتفل طسا   فم الرضا 40% ت سل عنها راضب   ن ارلبار ا ف اشلب  لبي ل و سم  جفلافة  طسا  من 38طسا  من 
%( تلل ف ع  و سم  جفلافة  راة  ا ف اشلب  لن تل  ن من   بق المصاد   تسوبف 48 )ا كو النسا  % غ قلاأ غزة.52للصل  لى 

%( ع  و سم  جفلافة  راة  ا ف 44كالك  ت سل النسا  ا كو )  % عنها ةلل  ن من   بق ذلك.35سا  من الةف   ال لاأ طب ا ت سل ط
% عنها ةلل  ن من  جرائلا.  ت سل طسا  من 40غ الةف   ال لاأ طب ا ت سل طسا  من اشلب  لن تل  ن من  جراء اطلخاباتر تيرلالب   راةب  

السلل  الفلسلبنب  طب ا ت سل طسا  من مناطق لن تل  ن من  سين ا  ضاأ اطقلصاللا  غ  شلب ع  و سم   راة  ا%( 50طصف ال لسر )
%( م ارط    لاأ غزة 41ترتفل طسا  الرضا  ن ارلبار شلب  لراة  السزراء غ الةف  ال ر ب  ) % عنها ةلل  ن من  سين عاه ا  ضاأ.36
   لا اللسالي( %36%  37%( م ارط  بالمف   المخب اتر )44  غ ال رص  الالفاتر )%(36%( م ارط  بالنساء )41ل ) ين الرجا  %(34)

-18%( م ارط  بالالان تترا ح ع  ارعم  ين 40ةن   عكثر ) 50   ين الالان لاالغ   رعم %(34ط  بالرجئين )%( م ار 41ين ) ين غ  الرجئ
%( م ارط  40   ين ملسةل  اللفلان )%(38%( م ارط  باللاملين غ ال لاأ الخاص )49لين غ ال لاأ اللام )   ين اللام%(33ةن  ) 22

    ين %(24م ارط  بملارض    لب  السرم )%( 46   ين مؤلافا   لب  السرم )(%  لا اللسالي35  %36بالملفلانين  غ  الملفلانين )
 %  لا اللسالي(.34%  18%( م ارط  بمؤلافا حماس  ال سص ا ررص )65فا طلة )مؤلا

 الداخ ية:وضاع ( الأ3
 % يخيس  انهبار السلل  54% يخيس  تسقف لطل الر اتب  69 •
% لالل ف   ع  المسؤ ل عس السلل   الرئبت 25تلل ف ع   ةرائبل ع  المسؤ ل   ن ةسء ا  ضاأ غ قلاأ غزة   %(37) النسا  ا كو •

 % لالل ف   ع  المسؤ ل عس حماس21 
% غ قلاأ غزة 43%   مل ذلك طإ  طسا  الرغا  غ الهصرة تالغ 57  الةف  ال ر ب %  غ64طسا  انوساس با من غ قلاأ غزة  •

 % ط في غ الةف  ال ر ب 20م ا ل 
 % لالل ف    سجسل الفسال غ مؤةساتر السلل  الفلسلبنب  82 •
 % لار نها  نجاز47% لار   السلل   بء  لا اليلب الفلسلبح  47 •

لسلل   لف اقللاأ  ةرائبل لزء من عمسال الةرائب  رطا السلل  طةلرم   ب  الر اتب لمس ف  ا %( يخيس  تسقف لطل69ال الاب  الل  ا )
% عنها تخيا ع  لاؤلا  قف لطل الر اتب طنهبار السلل  54كالك  ت سل عغلاب  من % عنها ط تخيا ذلك.  25ا مسال طب ا ت سل طسا  من 

لاؤلا طنهبار السلل  غ قلاأ غزة قف لطل الر اتب قف ط ل ال بأ    ل طسا  اترتفذلك.  % عنها ط تخيا40 الفلسلبنب  طب ا ت سل طسا  من
%  لا اللسالي( 54%  55  غ المخب اتر  المف  )%(50%( م ارط  بالرجال )57ء )ا   ين النس%(51ةف  ال ر ب  )%( م ارط  بال58)
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شلالة %( م ارط  لمج ل  68 ين ا مبين )  %(51) م ارط  بالرجئين (%55رجئين )   ين غ  ال(%49م ارط  بال رص  الالفاتر )
    ين (%  لا اللسالي48  %39 لا اللسالي( م ارط  بالملنبين  اللرم )% 57%  60   ين رباتر الابستر  الل ال )%(51الا السرلاسس )

 . %(47لي( م ارط  بمؤلافا حماس )سا%  لا الل55%  61مؤلافا ال سص ا ررص  مؤلافا طلة )
 غ ةؤال م لق  %.20% غ عاا اطةللرأ  طسا  الل ببم انيجابي   ضاأ الةف  ال ر ب  تالغ 4طسا  الل ببم انيجابي   ضاأ قلاأ غزة تالغ 

اس  عم مصر  عم عم السلل   الرئبت  ا عس  ةرائبل  عم حماس اللر  المسؤ ل  ن ةسء ا  ضاأ غ قلاأ غزة  عل  من عسال لسر  ةألنا
   قالت طسا  لهالرئبت  و سم  ع% ع  المسؤ ل عس السلل  25طسا   ل ت  %( عنها  ةرائبل   قالت37النسا  ا كو ) قالت ؟عررصعطرا  
% عنها عطرا  عررص. من المفبف انشارة طرلر  انجاباتر  ين 9% عنها مصر   قالت طسا  من 4 من% عنها حماس   قالت طسا  21من 
% ط في من  ين ة ا  الةف   ع  السلل   الرئبت 16 ط م ارط    % من ة ا  ال لاأ 41 ا  الةف   ال لاأ وبث ت سل طسا  من ة

% ط في من  ين ة ا  الةف   ع  حماس ع  17م ارط  م ال لاأ  % من ة ا  27السطاق عم المسؤ لس    ت سل طسا  من  له و سم
 المسؤ ل .

%. قال ءرء  عشلر 57طسا  انوساس با من غ الةف  ال ر ب  تالغ    %64الغ م  اليخصب  غ قلاأ غزة تطسا  انوساس با من  السر
ال لسر الفلسلبح عنها ترغب من  %29 ت سل طسا  تالغ مل ذلك  %.47%  غ الةف  ال ر ب  55 ل ت طسا  انوساس با من غ قلاأ غزة 
% غ الةف  20غ قلاأ غزة  تنخفا  لى  %43ب   اطقلصاللا  الراعن   ترتفل عاه النسا  للالغ غ الهصرة  ساب ا  ضاأ السباةب   ا من

 ال ر ب .
 %65 ف   رس   طسا  من  الةف  ال ر ب تلل ف ع  الناس لاسللبلس  البسم اطل ال السلل  غ  ال ر ب  الةف  ة ا % ط في من 32طسا  من 

% تلل ف ع  الناس غ ال لاأ لاسللبلس  اطل ال السلل  غ ال لاأ 41ا غ قلاأ غزة طإ  طسا  من لم تلل ف ع  الناس ط لاسللبلس  ذلك. عممن
طسا  اط ل ال  سجسل طسال غ مؤةساتر السلل   لاسللبلس  ذلك. ط ل لاأالالل ف   ع  ة ا   % من ة ا  ال لاأ53   ف   رس 

 قف عصالت  بء  لا اليلب الفلسلبح % عنها47وبث ت سل طسا  من  ال لسر من سم وسل السلل  الفلسلبنب   .%82الفلسلبنب  تالغ 
  السلل  الفلسلبنب   نجاز لليلب الفلسلبح غ الةف  ال ر ب  ترتفل طسا  اط ل ال بأ عنها  نجاز لليلب الفلسلبح. %47 ت سل طسا  من 

ةن   50   ين الالان تزلاف ع  ارعم  ن  %(37)رط  بالمخب اتر م ا (%49%( غ المف   ال رص  الالفاتر )41%( م ارط    لاأ غزة )51)
%  لا 45%  49%  53 ال  رباتر الابستر  المس فين )   ين الل%(43ةن  ) 22-18م ارط  بالالان تترا ح ع  ارعم  ين %( 49 عكثر )

   ين ملسةفي اللفلان %(42%( م ارط      الملز جين )49%  لا اللسالي(   ين الملز جين )41%  38اللسالي( م ارط  باللرم  الملنبين )
ورك  طلة  %(    ين مؤلافا23%(  م ارط  بملارض    لب  السرم )61  السرم )   ين مؤلافا   لب%(43%( م ارط  بالملفلانين )50)
 %  لا اللسالي(.42%  21 ال رص ا ررص ) حماس %( م ارط  بمؤلافا84)

لا وبث ةألنا ال لسر  ن المحل  التي شاعفعا عكثر من غ عا ررل اليلرلان الماضبين. تي  النلائج  لى ع  طسا  مياعفة قناة الزلارة ع  ا  
 ثم%(  6ثم اللر ب  ) % ل ل منل ا( 12)  طلسلين البسم ملال  لا(  ثم طةائبل ل منل ا %14) ا قصا   لا طلسلينطةائب %  تلاللا18تالغ 

 .%(5المباللان )

 ( المصالحة وحكومة الوفاق:4
 % ملفائلس  30% غ  ملفائلين  نصاح المصاد   67 •
 ضف قلاأ غزة% لالالاس   رطل انجراءاتر لملخاة من قال السلل  الفلسلبنب  82 •

ال لسر مسقف الرئبت  ااس  لارطا % عنها ملفائل .29قالت طسا  من  % غ  ملفائلين  قال ءرء  عشلر67 % ملفائلس   نصاح المصاد  30
ساطق عنها تط في  %38طسا  من ت سل    لا حماس تسلبم ال لاأ بال امل د سم  السطاق بما غ ذلك السزاراتر  ا من  السرح وبث ال ائل بأ

  نف السؤال  % عنها تؤلاف مسقف الرئبت  ااس.34قال ءرء  عشلر قالت طسا  من % عنها طتساطق  لا ذلك. 58لا ذلك  ت سل عغلاب  من  
طإ   سضسح عكو وسل تألابف ع  ملارض  ال لسر لسجسل كلائب مسلل  غ قلاأ غزة جناال  لى جنب مل قسص ا من الرسمب  اللا ل  للسلل   

فر قاتر  ين مساقف الع  من الملفت % ط في عنها ضف   اء ال لائب المسلل . 24لل   ت سل طسا  من مل   اء ال لائب المس معنه سلس  لا 71%
 ال لاأ%( السلل  الفلسلبنب  رطل انجراءاتر الملخاة ضف 82كالك تلالب ال الاب  الل  ا )  .ضئبل  من عاه المسأل  ة ا  الةف   ال لاأ
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 لف تسلبم حماس  ل ن عنها تؤلاف رطل عاه انجراءاتر ط في % 14ةا اتر ال لرباء. غ الم ا ل ت سل طسا  من  ر اتب ع  ت لبلمثل رصسماتر ال
 ال لاأ للسلل   ي ل كامل. 

 :عم ية السلام( 5
 ذ ساب اللسةل اطةلبلا% لالل ف   ع  ول الف للين لم لالف   لبال 58% لالارضس  ول الف للين؛ ل ن 50% لاؤلاف    48 •
 %.22%  الم ا م  اليلاب  السل ب   ن ر 36%  الل ل المسلة  ن ر 37اللرلا   ا نجة ل بام ل ل  طلسلبنب  ع  المفا ضاتر  ن ر  •
 % لاؤلاف   اللسلة لرطلفاض  مسلل  47 •
   عنها تفبف% لالل ف  8ل  ةرائبل  % لالل ف   ع  زلراتر مسؤ لين  ةرائبلبين لف ل  ر ب  تةر جلسل ول الصراأ الفلسلبح م64 •
 % لالسقلس  طسز السةفي 22% لالسقلس  طسز الب ين  طلنباعس غ اططلخاباتر انةرائبلب  الم ال   51 •

 ف     لاء تفاصبل عاا ادل. قال ءرء   رضت عاه الف رة  لا ال لسر     قفط رة ول الف للين تلارض% 50 % تؤلاف 48طسا  من 
   ول الف ل  الساوفة  ل ن  نف الللب من ال لسر ع  يخلار  ين ول الف للين % ط في.43هاءل ؤال غ ة طسا  اللألابف لهاا ادلعشلر  ل ت 

 قالت   % عنها تفةل ول الف ل  الساوفة17 قالت طسا  من   % عنها تؤلاف ول الف للين49قالت طسا  من    ول آرر ثالث لم لالم  فلافه
ل ل  مسل ل  ت سم " للين غ عاا السؤال  لا عطه لالح شارة عنا  لى عطنا قف  رطّنا ول الف% عنها تفةل ورل آرر. من الةر را ان23طسا  من 

ةرائبل لاي ل كاط  مناطق  ". عما ول الف ل  الساوفة طلرطّناه  لا عطه "  اص للا ال فس اليرقب  1967 لى جاطب ل ل   ةرائبل  لا وف ل 
% عنها تؤلاف ول 45قال ءرء  عشلر قالت طسا  من  ."رائبلبين البلسل غ كاط  اااطترانةين   ب الةف   ال لاأ  تلسا ص طبه و سق الفسللبن

ترتفل طسا  تفةبل ول الف ل   % عنها تفةل ورل ثالثال آرر.23% عنها تؤلاف ول الف ل  الساوفة  قالت طسا  من 22من الف للين  قالت طسا  
الرجئين ( م ارط      %20 ين غ  الرجئين )  %(12م ارط    لاأ غزة ) %(21الساوفة  لا ما  فاه من ادلسل غ الةف  ال ر ب  )

%  لا اللسالي( 20%  27لفلانين  ملسةل  اللفلان )%(  ين غ  الم13لاسس )%( م ارط  لمج ل  شلالة الا السر 29   ين ا مبين )%(13)
%( م ارط  19   ين مؤلافا طلة )%(13  السرم )%( م ارط  بملارض    لب21   ين مؤلافا   لب  السرم )%(12م ارط  بالملفلانين )

 %  لا اللسالي(.14%  9)بمؤلافا حماس  ال سص ا ررص 
% تلل ف عطه ط لازال   لبال. كالك  ت سل 37ل ن طسا  من % ع  ول الف للين لم لالف   لبال  ساب اللسةل اطةلبلاذ 58تلل ف طسا  من 

% ع  طرص قبام ل ل  طلسلبنب  مسل ل   لى جاطب  ةرائبل ررل السنساتر الخ ت ال الم  ضئبل  ع  ضئبل  جفال  ت سل طسا  من 77طسا  من 
طب ا ت سل   صل طتفاق ةرم مل  ةرائبلفةل اللس % عنها ت39ت سل طسا  من للخر ج من ا  ضاأ الراعن     رص ملسةل  ع   الب .% ع  الف21

ةل ب  ضف  شن م ا م  شلاب % عنها تفةل 11عنها تفةل شن كفاح مسلة ضف اطولرل انةرائبل    ت سل طسا  من  %30من طسا  
عنها تفةل اللسصل طتفاق % 34قال ءرء  عشلر قالت طسا  من  نها تفةل ادفاظ  لا السضل الراعن.ت سل بأ% 17طسا  من . ل ن اطولرل

%( م ارط  38أ غزة )ترتفل طسا  تألابف شن كفاح مسلة ضف اطولرل غ قلا  .% عنها تفةل شن كفاح مسلة34 قالت طسا  من  ةرم
%( 33)    ين الرجئين%  لا اللسالي(25%  30) الالفاتر   ال رص م ارط  بالمف %( 40   ين ة ا  المخب اتر )%(25بالةف  ال ر ب  )

   ين %(26ةن   عكثر ) 50لاالغ   رعم %( م ارط  بالالان 38ةن  ) 22-18   ين الالان تترا ح ع  ارعم  ين %(28م ارط      الرجئين )
 الل ال  المس فينتر الابستر   لمزار ين  ربابا م ارط  %(46باللرم )  ين  %(13%( م ارط  با مبين )29لاسس )الالان يح لس  شلالة الا السر 

%( م ارط  34%(  ين الملفلانين )28) %( م ارط      الملز جين37)    ين غ  الملز جين%  لا اللسالي(%31  %31  %26  8)
%( م ارط  52ين مؤلاف حماس )    %(19م ارط  بمؤلافا   لب  السرم ) %(51    ين ملارض   لب  السرم )%(27)بملسةل  اللفلان 

 %  لا اللسالي(.23%  18 ال سص ا ررص ) بمؤلافا طلة
اللرلاق  المفا ضاتر ع  ع  %37لان سم ال لسر وسل ل ر المفا ضاتر  الل ل المسلة غ قبام ل ل  طلسلبنب  وبث ت سل طسا  من  كالك 

ع  اللرلاق ا كثر نجا     ت سل طسا   الل ل المسلة% ع  36ل طسا  من ا كثر نجا   ل بام ل ل  طلسلبنب   لى جاطب ل ل   ةرائبل  طب ا ت س 
 قالت طسا  من  ل% ع  المفا ضاتر ع  ا نج28قال ءرء  عشلر قالت طسا  من  ا م  اليلاب  السل ب  ع  ا كثر نجا  .% ع  الم 22من 
عنها تؤلاف الم ا م  اليلاب  السل ب    ت سل طسا  من % 55 غ  ل تسقف مفا ضاتر السرم ت سل طسا  من. ل% ع  الل ل المسلة عس ا نج44
% عنها 31% عنها تؤلاف ول السلل  الفلسلبنب    ت سل طسا  من 41 ت سل طسا  من   لفاض  المسلل    المساجلاتر% عنها تؤلاف اللسلة لرط47
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% ط في عنها تؤلاف اللسلة 54قال ءرء  عشلر قالت طسا  من  ين.تؤلاف اللخل   ن ول الف للين  الملالا    بام ل ل   اوفة للفلسلبنبين  انةرائبلب
 % ط في عنها تؤلاف ول السلل  الفلسلبنب .47مسلل   قالت طسا  من  ططلفاض 

% لا سلس  بأ  قبالة السلل  78% لالارضسطه ذلك. ل ن 31 % لاؤلاف   قرار االت المركزا الفلسلبح  سقف اللنسبق ا مح مل  ةرائبل 65
%( لا سلس  عطه لس قامت  ةرائبل بمنل 76عكثر من ءرء  عرباأ ال لسر ) اللنسبق ا مح مل  ةرائبل. ة ا منب  الفلسلبنب  لن ت سم  سقف ا جلز 

 الصرة غ بام الرحم  غ المسصف ا قصا طإ  اطولصاجاتر الفلسلبنب  ةلنصة ك ا نجلت غ السا ق غ   الة طلة تلك المنل   للصرة طب ا
-غ ول الصراأ الفلسلبح%( ع  زلراتر مسؤ لين  ةرائبلبين لف ل  ر ب  تةر 64% عنها لن تنصة. ت سل ا غلاب  )21ل طسا  من ت س 

 % عنها ط تةر  ط تفبف.26% عنها تفبف  ت سل طسا  من 8انةرائبل . طب ا ت سل طسا  من 
% ع  السةفي  البسار 22من  ا تر انةرائبلب  اليلر الم ال طب ا ت سل طس%( تلسقل طسز الب ين  طلنباعس غ اططلخابا51غالاب  ال لسر )

ال لسر تلل ف عطه وتى لس طاز السةفي  البسار طإ  ا  ضاأ ةلا ا ك ا ع  البسم ع  ةلصاة عةسع طب ا ت سل طسا  ةبفسزا . ل ن ءرء  عرباأ 
 % ع  ا  ضاأ ةلل    يجا بال.10من 

 خ ة ترامب ل سلام:( 6
اليرقب   اص   لها ع  لللفلاف % لالل ف   ع  رل  ترامب للسرم لن تف س ل بام ل ل  طلسلبنب  ع  للل ال فس 84  %78 ما  ين •

 ع  دل  الل ل ةب  الرجئين ع  ننهاء اطولرل  اطسلام البش انةرائبل . 1967ادف ل  ناءال  لا ض سط 
 % لارلاف   منلا قاسلها14% لالالاس  ال بالة الفلسلبنب   رطا رل  ترامب  79 •
  % لاؤلاف    سلة اطتصاطتر مل انلارة ا مرلا ب23% لالارضس   64 •

% ط في عنها 12%( ع  انلارة ا مرلا ب  لبست جالة غ  طرق   لب  ةرم قرلااال  ت سل طسا  من 83ت سل ال الاب  الل  ا  ين الفلسلبنبين )
% عطه لس  رضت  لارة ترامب رل  للسرم طإ  79ت سل عغلاب  كا ة من غ وال   رضلا.  ةألنا ال لسر  ن تسقلاته من رل  ترامب  جالة.

هاءل   عغلاب كالك تلل ف   % عنها ةلف س لالك.15عاه الخل  لن تف س ل بام ل ل  طلسلبنب   لى جاطب ل ل   ةرائبل طب ا ت سل طسا  من 
كالك تلل ف ا غلاب     س لالك.% عنها ةلف14اليرقب  طب ا ت سل طسا  من  %( ع  الخل  لن تف س ل بام  اص   طلسلبنب  غ ال فس81)
% 17مل تلفلارتر طفبف  ملاالل   ت سل طسا  من  1967%( ع  الخل  لن تف س لللفلاف وف ل ل ل  طلسلين  لا عةاس رلسط  ام 78)

% ط في 10ن لرجئين الفلسلبنبين طب ا ت سل طسا  م%( ع  الخل  لن تف س دل  الل ل ةب  ا84 ت سل عغلاب  ةاو   ) عنها ةلف س لالك.

%( ع  الخل  لن تف س ننهاء اطولرل انةرائبل   اطسلام البش انةرائبل  من المناطق 84كالك  ت سل عغلاب  هاءل  )  عنها ةلف س لالك.
% عطه لانا    لا ال بالة الفلسلبنب  79 ة من ت سل عغلاب  كا  % عنها ةلف س لالك.11طب ا ت سل طسا  من  1967الفلسلبنب  المحلل   ام 

 % ع   لبلا قاسلها.14رطا الخل  ا مرلا ب   نف  رضلا طب ا ت سل طسا  من 
 ول  الل ل ةب    1967 لا عةاس وف ل  ام     اص للا ال فس اليرقب   عما لس شملت الخل  ا مرلا ب   لا  نسل مثل قبام ل ل  طلسلبنب 

%  لى 43%( تف س  لى رطةلا طب ا تف س طسا  52ال لسر ) عغلاب طإ    1967ائبل  من المناطق المحلل   ام لبش انةر  اطسلام ا  الرجئين
ك ا ترتفل     %.59%  ترتفل طسا  الف سة لرطةلا غ الةف  ال ر ب  وبث تالغ 55قاسلها. ترتفل طسا  الف سة ل اسلها غ قلاأ غزة وبث تالغ 

  غ المخب اتر %(40%( م ارط  بالنساء )46طسا  تألابف الخل  ا مرلا ب  غ وال  اشل لت  لا كاط  تلك الملالب الفلسلبنب   ين الرجال )
   ين حمل  شلال %(41   الرجئين )%( م ارط   47   ين الرجئين )%  لا اللسالي(43%  41%( م ارط  بال رص  الالفاتر  المف  )48)

ين    %(41) اأ الخاص ل%( م ارط  باللاملين غ ال55   ين اللاملين غ ال لاأ اللام )%(35%( م ارط  با مبين )49الا السرلاسس )
%  لا اللسالي( م ارط  49%  54ا ررص )لافا طلة  ال سص %(   ين مؤ 33) لب  السرمرض    %( م ارط  بملا50)  لب  السرممؤلافا  
 . %(34حماس )بمؤلافا 

مل  قف ع قفللا ال بالة الفلسلبنب كاطت % عنها تؤلاف  سلة اطتصاطتر التي  23رض  ت سل طسا  من ا تلا% عنه64ت سل عغلاب  من كالك  
اطتر مل ترتفل طسا  الملارض  للسلة اطتص .غ كاطس  ع ل )للاس و( الماض  انلارة ا مرلا ب   لف ا ترا   لارة ترامب بال فس  اص   نةرائبل

م ارط  بالمف   المخب اتر  %( 71%(    ين ة ا  ال رص  الالفاتر )54م ارط    لاأ  زة ) %(70الةف  ال ر ب  ) انلارة ا مرلا ب  غ
%( م ارط  بمؤلافا 75ين ملارض    لب  السرم )   %(62م ارط  بالرجئين )%( 66%  لا اللسالي(   ين غ  الرجئين )%57  64)

 %(.59ؤلافا طلة )( م ارط  بم%  لا اللسالي68%  69اس  ال سص ا ررص )%(    ين مؤلافا حم61  )  لب
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(71) نتائج ا ت لاع الرأي العام رقم  

  2019( مارس) آذار 16- 13

 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 Q00  انت المح ة التي شاهدتها أ ثر من المح ات الأخرى خلال من بين المح ات ال ضائية الإخبارية التالية، أيها 

 الشهرين الماضيين؟
 %9.3 %3.3 %5.5 . اللر ب 1   

 %20.3 %16.8 %18.2 . الزلارة2 
 %7.4 %14.3 %11.7 .  طلسلين البسم3 
 %0.5 %0.7 %0.6 .  المنار4 
 %12.3 %15.1 %14.0 . طةائب  طلسلين5 
 %23.8 %7.8 %13.8 . طةائب  اطقصا6 
 %4.7 %15.6 %11.5 . طةائب  ملا7 
 %2.5 %6.3 %4.8 . المباللان8 
 %15.0 %16.5 %15.9 .  ط اشاعف الللفزلاس 10 

 %2.3 %1.9 %2.0 .  اررص11
 %1.9 %0.3 %0.9 طقفي.  ط لاسجف صلن 12 
 %0.0 %1.5 %0.9 .  ط راا / ط ا ر 13 
Q 2 بشكل عام،  يف تصف وضع ال  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟ 

 %5. %4. %4. . جبف جفا1   
 %4.9 %3.5 %4.0 . جبف2 
 %5.4 %10.1 %8.3 .  ةفي3 
 %26.2 %40.3 %35.0 . ة ء4 
 %63.1 %44.7 %51.6 . ة ء جفا5 
 %0.0 %1.1 %7. .  ط رعا / ط ع ر 6 
Q3 بشكل عام،  يف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغربية اليوم؟ 

 %5.9 %1.4 %3.1 . جبف جفا1   
 %19.5 %14.6 %16.5 . جبف2 
 %20.3 %29.7 %26.2 .  ةفي3 

 %27.2 %33.5 %31.1 . ة ء4 
 %22.5 %20.6 %21.4 . ة ء جفا5 
 %4.6 %0.1 %1.8 / ط ع ر  .  ط رعا6 
Q4  عام، هل تصف ن سك ع ى أنك............بشكل 

 %50.8 %31.8 %39.0 . ملفلان1  
 %44.2 %62.9 %55.9 . ملسةفي اللفلان2
 %4.8 %5.2 %5.0 . غ  ملفلان3
 %0.2 %0.1 %0.1 . ط راا / ط ا ر 4
Q5  ........... بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 

 %49.2 %57.7 %54.5  لب  السرملاف لل. مؤ 1  
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 %33.7 %22.6 %26.8 . ملارض لل لب  السرم2
 %17.0 %17.7 %17.4 .  ين اللألابف  الملارض 3
 %0.2 %2.0 %1.3 . ط راا ط ا ر 4
Q6 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 

 %76.4 %85.0 %81.7 . طلم1  
 %17.7 %8.7 %12.1 . ط2
 %5.9 %6.4 %6.2 ط ع ر . ط رعا / 3
Q7 برأيك، هل يست يع الناس اليوم في الض ة الغربية انتقاد الس  ة بدون خوف؟ 

 %41.1 %31.9 %35.4 . طلم1  

 %53.1 %64.6 %60.2 . ط2
 %5.8 %3.6 %4.4 . ط رعا / ط ع ر 3
Q8 عةرتك ملسطرلان عم غ  ملسطرلان؟م  اليخصب  لك   طرال عل تيلر عاه ا لم بأ  ا من   السر 

 %17.9 %1.9 %7.9 .  ملسطرا   ي ل كامل1  
 %45.9 %54.8 %51.4 .  ملسطرا 2
 %28.4 %34.0 %31.9 . غ  ملسطرلان3
 %4.6 %9.3 %7.5 . غ  ملسطرلان بالمرة4
 %3.2 %0.0 %1.2 . ط راا / ط ا ر 5
Q9 والأمنية والاقتصادية الراهنة ل رغبة في الهجرة إلى خارج الوطن؟السيا ية  هل تدفعك الأوضاع 

 %17.5 %6.3 %10.6 . باللأكبف ارغب بالهصرة1  
 %25.9 %14.0 %18.5 .  ارغب بالهصرة2
 %40.9 %42.6 %42.0 . ط ارغب بالهصرة3
 %14.0 %37.0 %28.3 . باللأكبف ط ارغب بالهصرة4
 %1.6 %0.1 %0.7  ا ر . ط راا / ط5
Q10 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 

 %5.6 %2.0 %3.4 . راض جفا1  
 %18.4 %38.1 %30.6 . راض2
 %44.8 %40.1 %41.9 . غ  راض3

 %30.7 %13.8 %20.2 . غ  راض بالمرة4
 %0.5 %6.0 %3.9 . ط رعا / ط ا ر 5
Q11  هل تريد من الرئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟الأمر لكلو عاد ، 

 %24.0 %17.5 %20.0 .  بالطلأكبف اطةل ال 1  
 %44.2 %37.3 %39.9 . اطةل ال 2
 %24.6 %33.0 %29.8 . الا اء غ منصاه3
 %6.8 %4.2 %5.2 . باللأكبف الا اء غ منصاه4
 %0.4 %8.1 %5.2 ا ر . ط رعا / ط 5
Q12  لو جرت انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية، وترشح محمود عباس عن حر ة فتح، وإسماعيل هنيه عن

 حر ة حماس، لمن  تصوت؟
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 %46.7 %55.4 %51.4 . ا سل  ااس1  

 %50.7 %33.3 %41.2 . اسما بل عنب 2

 %2.6 %11.3 %7.4 . ط راا / ط ا ر 4
Q13 البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  تصوت؟تنافس بين مروان وماذا لو  ان ال 

 %37.2 %49.6 %44.0 . مر ا  الوغسء 1  
 %39.2 %21.5 %29.5 . اسما بل عنب 2
 %22.6 %24.9 %23.9 . ا سل  ااس3

 %1.1 %4.0 %2.7 . ط راا / ط ا ر 5
Q14  فتح، اسماعيل هنية عن حماس، لمن  تصوت؟ولو  ان التنافس بين مروان البرغوثي عن حر ة 

 %54.8 %71.5 %63.9 . مر ا  الوغسء 1  
 %43.3 %23.8 %32.7 . اسما بل عنب 2
 %1.9 %4.7 %3.4 . ط راا / ط ا ر 4
Q16 السيا ية وترشحت ن س القوائم التي شار ت في الانتخابات لو جرت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى

 وت؟، لمن  تص2006 انون ثاني )يناير(   25تشريعية التي جرت في ال
 
قائ   الافلال )ائلر  الال  الفيم راطب   وزم  .1  

 اليلب  طفا   مسل ل
2.5% 3.6% 1.3% 

قائ   طلسلين المسل ل  " مصلفا الوغسء   .2
  المسل لس  "

1.9% 1.0% 3.1% 

 %3.0 %5.0 %4.1 قائ   اليلبف ع س  ل  مصلفا .3
 %0.3 %0.0 %0.1 قائ   اليلبف ع س اللااس .4
 %1.1 %0.2 %6. قائ   ادرلا   اللفال  اطجل ا ب  .5
 %38.9 %25.8 %31.9 قائ   الل ب   اطصرح .6
 %0.0 %0.0 %0.0 اطئلر  السطح لللفال   الفيم راطب  )  ف( .7
 %0.4 %0.1 %0.3 قائ   اللرلاق الثالث  راة  ةرم طباض .8
 %1.0 %0.6 %0.8 قائ   ادرلا   اطةل رل .9

 %0.5 %0.4 %0.5 قائ   اللفال  الفلسلبنب  .10
 %32.5 %44.7 %39.0 ورك  طلة .11
 %18.0 %18.6 %18.3 ط عوف ها ةاق/ ط رعا / طع ر  / ط عذكر .12
Q17  تجري قريبا في الأراضي ال  س ينية؟تعتقد أن انتخابات ف س ينية تشريعية أو تشريعية ورئا ية   هل 

 %40.8 %44.4 %43.0 طلم .1  
 %51.5 %42.9 %46.1 ط .2
 %7.7 %12.8 %10.8 ط ا ر \ط راا  .3 

Q18  تشريعية فقط؟عاد الأمر لك، هل تريد إجراء انتخابات تشريعية ورئا ية معاً أم لو 
 %6.0 %13.1 %10.4 تيرلالب  ط في .1   

 %82.6 %65.3 %71.8 ب  ملال    راةتيرلالب .2
 %8.9 %14.8 %12.5 ط ارلاف اجراء اطلخاباتر  .3
 %2.5 %6.8 %5.2 ط رعا/ ط ع ر  .4

Q19 برأيك هل  تسمح إ رائيل بأجراء الانتخابات في القدس الشرقية؟ 
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 %19.3 %12.4 %15.0 طلم .1  

 %68.0 %74.9 %72.3 ط .2
 %12.7 %12.7 %12.7 ط ا ر \ط راا . 3
Q20 وهل  تسمح برأيك حماس بإجراء الانتخابات في ق اع غ ة اذا اقتصرت ع ى انتخابات تشريعية فقط؟ 

 %35.2 %31.3 %32.8 طلم .1  
 %55.6 %51.4 %53.0 ط .2
 %9.2 %17.3 %14.2 ط ا ر \ط راا . 3
Q21  ،هل تريد من حماس المشار ة فيها والسماح بإجرائها في لو جرت انتخابات تشريعية ورئا ية في الض ة والق اع

  اع غ ة؟ق
 %66.9 %65.1 %65.8 طلم .1  

 %29.7 %23.3 %25.8 ط .2
 %3.3 %11.6 %8.5 ط ا ر \ط راا . 3
Q22 وماذا لو  انت الانتخابات في الض ة والق اع تشريعية فقط هل تريد من حماس المشار ة فيها والسماح بإجرائها 

 في ق اع غ ة؟
 %51.1 %63.8 %59.0 طلم .1  

 %44.6 %23.7 %31.6 ط .2

 %4.3 %12.6 %9.4 ط ا ر \ط راا . 3
Q22_1  تؤيد أم تعارض إجراء انتخابات تشريعية فقط وفي الض ة الغربية فقط؟ هل 

 %13.5 %23.0 %19.4 عؤلاف .1   
 %83.0 %67.7 %73.5 ا ارض .2 
 %3.5 %9.3 %7.1 ا ر ط \ط راا . 3

Q22_2 وهل تؤيد اجراء انتخابات في الض ة وغ ة ولكن تشريعية فقط؟ 
 %26.4 %33.8 %31.0 عؤلاف .1   

 %70.2 %54.9 %60.7 ا ارض .2 

 %3.5 %11.3 %8.3 ط ا ر \ط راا . 3
Q23 ية فقط ؟وماذا  ت عل أنت شخصياً، هل  تشارك في الانتخابات إذا  انت انتخابات تشريع 

 %42.1 %40.5 %41.3 عؤلاف .1   
 %56.1 %51.8 %53.8 ا ارض .2 
 %1.8 %7.6 %4.9 ط ا ر \ط راا . 3
Q24 (كان الض ة الغربية)لس وهل  تشارك في الانتخابات إذا  انت انتخابات تشريعية فقط وفي الض ة الغربية فقط؟ 

 %0.0 %28.7 %28.7 عؤلاف .1   
 %0.0 %61.7 %61.7 ا ارض .2 
 %0.0 %9.6 %9.6 ا ر  ط\ا ط را. 3

Q24-1  لو جرت انتخابات تشريعية فقط وفي الض ة فقط ولكن  ان العديد من أعضاء المج س المنتخب هم من
  كان ق اع غ ة، هل تعتقد أن المج س التشريعي المنتخب  يكون ممثلاً ل ض ة والق اع أم ل ض ة فقط؟

 %45.0 %53.3 %50.2 للةف   ال لاأ .1   
 %48.1 %25.1 %33.8 للةف  ط في .2
 %6.9 %21.6 %16.1 ط ا ر \ط راا  .3 
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
Q25  يقول الرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة، لو عاد الأمر لك، من ت ضل من التالية

 اسماؤهم أن يكون الرئيس بعده؟
 %28.7 %38.7 %34.9 مر ا  الوغسء  1.  

 %24.5 %14.8 %18.5 اسما بل عنب  2.

 %4.0 %1.5 %2.5 صائب  رلا اتر 3.

 %3.0 %4.2 %3.7 رام  اد ف لله 4.

 %4.2 %2.5 %3.1 مصلفا الوغسء  5.

 %4.7 %1.6 %2.8 رالف ميلل 6.

 %4.3 %1.1 %2.3 ةرم طباض 7.

 %15.6 %2.4 %7.4 ا ف لور  8.

 %3.2 %3.0 %3.1 اررص: 9.
 %7.9 %30.3 %21.8  ر ط رعا / ط ا 10.

Q26 قام رئيس الس  ة ال  س ينية بحل المج س التشريعي ال  س ي . هل انت راض أم غير ارض عن هذه الخ وة؟ 
 %38.5 %36.4 %37.2 راض  1.  

 %57.5 %51.3 %53.7 غ  راض 2.

 %4.0 %12.3 %9.2 ط رعا / ط ا ر  3.
Q27  ية أو د تورية؟ة قانونية أو د تورية أو غير قانونهل ترى في حل المج س التشريعي خ و 

 %33.6 %31.9 %32.5 قاطسطب /لةلسرلا  .1   
 %58.7 %49.6 %53.0 غ  قاطسطب /غ  لةلسرلا  .2
 %7.7 %18.6 %14.4 ط رعا/ ط ع ر  . 3
Q29 فتح ليشكل حكومة  هل أنت راض أم غير راض عن اختيار الرئيس لمحمد اشتية عضو ال جنة المر  ية لحر ة
 جديدة؟

 %33.7 %40.9 %38.2 راض  1.  
 %52.4 %32.6 %40.1 غ  راض 2.
 %13.9 %26.6 %21.8 ط رعا / ط ا ر  3.
Q30 برأيك هل  تتمكن حكومة جديدة برئا ة اشتية من الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟ 

 %29.8 %37.7 %34.7 طلم .1  
 %55.3 %42.8 %47.5 ط .2
 %14.9 %19.6 %17.8 ط ا ر \ط راا . 3
Q31 وهل  تتمكن من إجراء انتخابات تشريعية أو تشريعية ورئا ية في الض ة والق اع؟ 

 %35.0 %42.2 %39.5 طلم .1  

 %50.8 %40.1 %44.1 ط .2

 %14.2 %17.8 %16.4 ط ا ر \ط راا . 3
Q32  ية؟الاقتصادية في الس  ة ال  س ينوهل  تتمكن من تحسين الأوضاع 

 %34.7 %37.2 %36.3 طلم .1  
 %53.9 %47.6 %50.0 ط .2
 %11.4 %15.2 %13.8 ط ا ر \ط راا . 3
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
Q 33  ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة، هل  تستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل

 و يعود الانقسام؟
 %5.2 %3.6 %4.2 نصة المصادهكبف ةلباللأ 1.  

 %23.1 %26.9 %25.5 ةلنصة المصاده 2.

 %51.7 %46.4 %48.4 لن تنصة المصاده 3.

 %17.2 %19.2 %18.4 باللأكبف لن تنصة المصاده 4.

 %2.7 %3.9 %3.4 ط رعا / ط ا ر  5.
34Q ة في ق اع غ ة ت داد  وءاً وأن الق اع ع ى حافة الانهيارتقول التقارير الدولية أن الأوضاع الاقتصادية والإنساني .

 من بنظرك هو ال رف الأول المسؤول عن  وء الأوضاع في الق اع؟
 
 %27.0 %16.7 %20.6 حماس .1  

 %41.1 %15.9 %25.4 السلل  ع  الرئبت  ااس  و سمله .2 
 %24.5 %45.1 %37.3  ةرائبل .3 
 %1.2 %6.0 %4.2 مصر .4 
 %5.8 %11.5 %9.3 عطرا  عررص .5
 %0.5 %4.8 %3.2 ط رعا / ط ع ر  .6 

Q35  يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  فيما يقول اخرون انها انجاز
 ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟

 %41.4 %51.1 %47.4 السلل  انجاز لليلب الفلسلبح .1   
 %53.3 %43.8 %47.4 السلل   بء  لا اليلب الفلسلبح .2 
 %5.3 %5.1 %5.2 ط رعا/ ط ع ر  .3 

Q36  يقول الرئيس عباس أنه ع ى حماس تس يم ق اع غ ة لحكومة الوفاق بشكل  امل من الألف إلى الياء بما في ذلك
 الق اع. هل ترى ن سك مت قاً أم مخت  اً مع الوزارات والأمن والسلاح وإلا ف ن تكون الس  ة مسؤولة عما يجري في

 موقف الرئيس هذا؟
 %9.5 %6.8 %7.8 باللأكبف ملفق 1.  

 %26.1 %32.0 %29.7 ملفق 2.

 %40.1 %43.5 %42.2 مخللف 3.

 %21.6 %11.7 %15.5 باللأكبف مخللف 4.

 %2.7 %6.1 %4.8 ط رعا / ط ا ر  5.
Q36-1 لاح واحد. هل تؤيد أم تعارض وجود  تائب مس حة نبغي وجود حكومة واحدة و يقول الرئيس عباس أنه ي 

 في ق اع غ ة جنباً إلى جنب مع قوى الأمن الرسمية التابعة ل س  ة؟
 %75.4 %68.8 %71.3 مل   اء ال لائب المسلل  1.  

 %23.9 %23.3 %23.5 ضف   اء ال لائب المسلل  .2 
 %0.7 %7.9 %5.2 ط رعا/ ط ع ر  .3
Q37 هل ينبغي ع ى الس  ة ال  س ينية رفع الإجراءات التي اتخذتها ضد موظ ي الس  ة في ق اع غ ة مثل خصومات

رواتبهم أو التق يل من  اعات الكهرباء التي يحصل ع يها السكان، أم ينبغي بقاء هذه الإجراءات حتى تقوم حر ة حماس 
  ذلك تس يم الوزارات والأمن والسلاح؟بالا تجابة الكام ة لكل شروط الس  ة بما في

 %81.1 %82.5 %82.0 عؤلاف رطل انجراءاتر طسرال  .1   
عؤلاف رطل انجراءاتر ط في  لف تسلبم حماس  .2 

 ال لاأ للسلل   ي ل كامل
14.1% 11.9% 17.6% 

 %1.2 %5.6 %3.9 ط رعا/ ط ع ر  .3 
Q38لرئيس عباس بدون اخ ية ال  س ينية نحو الأ وأ في حالة غياب اهل أنت ق ق ام غير ق ق من تدهور الأوضاع الد

 وجود وضوح أو ات اق داخ ي ف س ي  ع ى طريقة اختيار خ ي ته؟
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 %61.8 %65.0 %63.8 قلق 1.  

 %37.4 %31.8 %33.9 غ  قلق 2.

 %0.7 %3.2 %2.3 ط رعا / ط ا ر  3.
Q39لات اق ع ى إجراء أن القوى السيا ية ال  س ينية  تتمكن من ا في حالة غياب الرئيس او ا تقالته، هل تعتقد

 انتخابات رئا ية في الض ة والق اع لانتخاب خ ي ة له؟
 %49.0 %45.8 %47.0 طلم .1  

 %40.5 %47.0 %44.6 ط .2
 %10.5 %7.2 %8.4 ط ا ر \ط راا . 3

Q39_1  دتها الحالية، هل ترى أنها ما زالت هي الممثل الشرعي يف تنظر لمنظمة التحرير ال  س ينية بمؤ ساتها وقيا 
 الوحيد ل شعب ال  س ي ؟

 %51.2 %56.2 %54.3 طلم .1  
 %45.2 %39.2 %41.5 ط .2
 %3.6 %4.6 %4.2 ط ا ر \ط راا . 3
Q40 نية وذلك عقوبة قامت إ رائيل الشهر الماضي بخصم ج ء من أموال الجمارك التي تحولها إ رائيل ل س  ة ال  س ي

رفض ا تلام أموال الجمارك. عن قيام الس  ة بدفع مخصصات لأ ر الشهداء والأ رى وقد ردت الس  ة ع ى ذلك ب
 س  ة في الض ة الغربية وق اع غ ة؟هل تخشى أن يؤدي ذلك بعد عدة اشهر لوقف دفع رواتب موظ ي ال

 %67.5 %70.3 %69.2 طلم .1  
 %27.2 %24.0 %25.2 ط .2
 %5.3 %5.7 %5.6 ط ا ر \ط راا . 3
Q41 وهل تخشى أن يؤدي وقف دفع الرواتب لانهيار الس  ة ال  س ينية؟ 

 %57.9 %50.8 %53.5 طلم .1  
 %35.8 %42.6 %40.0 ط .2
 %6.3 %6.6 %6.5 ط ا ر \ط راا . 3
Q42 انب دولة إ رائيل و هو ما يعرف بحل هل تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى ج

 الدولتين؟
 %12.8 %7.0 %9.2 باللأكبف اؤلاف 1.  

 %39.2 %37.7 %38.3 اؤلاف 2.

 %32.8 %39.2 %36.8 ا ارض 3.

 %12.9 %14.1 %13.6 باللأكبف ا ارض 4.

 %2.3 %2.0 %2.1 ط رعا / ط ا ر  5.
Q43 لتين؟ أم حل الدولة الأفضل ل صراع مع إ رائيل: هل هو حل الدو  يدور نقاش داخ ي ف س ي  حول الحل الدائم

 الواحدة؟ أم حل آخر غير هذين الاثنين. لو عاد الأمر لك، أي من هذه الح ول ت ضل ؟ هل هو:
ول الف ل  الساوفة غ كل مناطق  ةرائبل  الةف  ( 1  

لمجبث تلسا ص طبلا و سق ال ر ب   قلاأ غزة 
 لبين البلسل غ كاط  اااطترالفلسلبنبين  انةرائب

 

17.3% 20.5% 11.9% 

ول الف للين  ل ل  طلسلبنب  مسل ل   لا وف ل  (2
   اص للا ال فس اليرقب   لى جاطب  ةرائبل1967

 

48.9% 44.5% 56.0% 

 %25.4 %22.0 %23.3 . ول ثالث آرر:3 
 %6.7 %12.9 %10.6 . ط رعا/ ط ا ر 4 



 

15 
 

 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
Q44إ رائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب التو ع  س ينية مستق ة الى جانب دولة الدولتين، دولة ف يعتقد البعض أن حل

الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل 
 لات اق. ما هو رأيك انت؟

 %56.0 %58.9 %57.8 ول الف للين لم لالف ور   لبا 1.  
 %37.7 %36.8 %37.1 ول الف للين ط لازال ه نا البسم 2.
 %6.3 %4.3 %5.1 ط رعا / ط ا ر  3.
Q45 إ رائي ية. هل تعتقد أن الإدارة الأمريكية -نسمع الكثير عن وجود أفكار وخ ط أمريكية لعم ية  لام ف س ينية

 جادة فعلاً في إطلاق عم ية  لام قريبا؟ً
 
 %21.2 %6.9 %12.3 طلم .1  

 %71.8 %89.8 %83.0 ط .2
 %6.9 %3.3 %4.7 ط ا ر \ط راا . 3
Q46  تقول إدارة الرئيس الأمريكي ترامب أنها تعت م عرض خ ة ل سلام ال  س ي  والإ رائي ي بعد الانتخابات

و لقيام دولة ف س ينية إلى جانب الإ رائي ية التي  تجري الشهر القادم. هل تعتقد أن هذه الخ ة إن عرضت  تدع
 إ رائيل؟

 
 %23.9 %9.5 %14.9 طلم .1  

 %68.8 %85.7 %79.3 ط .2
 %7.3 %4.8 %5.7 ط ا ر \ط راا . 3
Q47 وهل  تدعو هذه الخ ة برأيك لقيام عاصمة ف س ينية في القدس الشرقية؟ 

 %24.3 %6.9 %13.5 طلم .1  
 %67.9 %88.6 %80.8 ط .2
 %7.7 %4.4 %5.7 ط ا ر \ط راا . 3
Q48  مع تعديلات  1967وهل  تدعو هذه الخ ة برأيك لتحديد حدود الدولة ال  س ينية ع ى أ اس خ وط عام

 ط ي ة متبادلة؟
 %24.4 %11.9 %16.6 طلم .1  

 %67.9 %83.5 %77.6 ط .2
 %7.8 %4.7 %5.8 ط ا ر \ط راا . 3
Q49 ين ال  س ينيين؟ل عادل لقضية اللاجئوهل  تدعو برأيك لح 

 %17.4 %6.2 %10.4 طلم .1  
 %75.7 %89.3 %84.2 ط .2
 %6.9 %4.5 %5.4 ط ا ر \ط راا . 3
Q50  وهل  تدعو برأيك لإنهاء الاحتلال الإ رائي ي وانسحاب الجيش الإ رائي ي من المناطق ال  س ينية المحت ة عام
 ؟1967

 %15.9 %7.9 %10.9 طلم .1  
 %77.5 %88.1 %84.1 ط .2
 %6.6 %4.1 %5.0 ط ا ر \ط راا . 3
Q51 هل ينبغي ل قيادة ال  س ينية قبول أو رفض الخ ة الأمريكية عند عرضها؟ 

 %21.2 %10.3 %14.4 قاسلها .1   
 %71.9 %83.9 %79.3 رطةلا .2 
 %6.9 %5.9 %6.3 . ط رعا/ ط ا ر 3 
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
Q52  شم ت الخ ة الأمريكية ع ى  ل ذلك؟ أي ماذا لو دعت لقيام دولة ف س ينية، وعاصمتها القدس وماذا لو

، وحل عادل لقضية اللاجئين، وانسحاب الجيش الإ رائي ي من المناطق المحت ة عام 1967الشرقية، ع ى أ اس حدود 
 ريكية عند عرضها  أ اس ل م اوضات؟الخ ة الأم، هل ينبغي ل قيادة ال  س ينية في هذه الحالة قبول أم رفض 1967

 
 %55.2 %35.6 %43.0 قاسلها .1  

 %39.4 %59.1 %51.7 رطةلا .2 
 %5.5 %5.3 %5.4 . ط رعا/ ط ا ر 3 

Q53 الإ رائي ية. أي من -تشير الإمكانات الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عم ه الآن بشأن العلاقات ال  س ينية
 ك؟هذه هو الم ضل ل

 %13.0 %18.8 %16.6 ادفاظ  لا السضل الراعن 1.  

 %37.5 %25.3 %29.9 شن كفاح مسلة ضف اطولرل اطةرائبل  2.

 %13.3 %9.7 %11.1 شن م ا م  غ  مسلله ضف اطولرل اطةرائبل  3.

 %33.3 %41.6 %38.5 اللسصل طتفاق ةرم مل اةرائبل 4.

 %1.5 %1.2 %1.3 اررص: 5.

 %1.4 %3.4 %2.6 ط رعا / ط ا ر  6.
Q54  ما هي بنظرك فرص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ رائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل

 هي عالية أم متو  ة أم ضئي ة؟
 %36.8 %38.6 %37.9 ضئبل  جفا 1.  

 %40.3 %39.0 %39.5 ضئبل  2.

 %19.5 %18.8 %19.0 ملسةل  3.

 %2.5 %1.8 %2.1  الب  4.

 %0.0 %0.2 %0.1  الب  جفا 5.

 %9. %1.6 %1.4 ط رعا / ط ا ر  6.
Q55 :بنظرك، ما هي ال ريق الا ثر نجاعة لقيام دولة ف س ينية الى جانب دولة ا رائيل؟ هل هي 

 %31.6 %40.6 %37.2 المفا ضاتر 1.  
 %41.2 %32.3 %35.7 الل ل المسلة 2.
 %24.3 %19.8 %21.5 لم ا م  اليلاب  السل ب ا 3.
 %2.9 %7.2 %5.6 ط ا ر \ط راا  4.

Q56_3 :بعد توقف م اوضات السلام بين الإ رائي يين وال  س ينيين، هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية 
Q56-3 ئي يينالتخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ را 

 %12.0 %5.2 %7.8 باللأكبف اؤلاف 1.  
 %19.3 %25.3 %23.0 اؤلاف 2.
 %49.4 %49.4 %49.4 ا ارض 3.

 %18.3 %16.5 %17.2 باللأكبف ا ارض 4.

 %1.0 %3.5 %2.6 ط رعا / ط ا ر  5.
Q56_4  ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 

 %9.3 %5.0 %6.6 باللأكبف اؤلاف 1.  
 %45.9 %50.4 %48.7 اؤلاف 2.
 %37.9 %36.2 %36.9 ا ارض 3.
 %5.6 %6.4 %6.1 باللأكبف ا ارض 4.
 %1.2 %2.0 %1.7 ط رعا / ط ا ر  5.
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
Q56_5 العودة للانت اضة المس حة والمواجهات 

 %18.4 %10.2 %13.3 باللأكبف اؤلاف 1.  

 %39.4 %30.7 %34.0 اؤلاف 2.

 %36.9 %43.8 %41.2 ا ارض 3.

 %4.1 %12.3 %9.2 باللأكبف ا ارض 4.

 %1.3 %3.0 %2.3 ط رعا / ط ا ر  5.
Q56_6  حل الس  ة ال  س ينية 

 %12.5 %8.8 %10.2 باللأكبف اؤلاف 1.  

 %41.4 %23.7 %30.4 اؤلاف 2.

 %33.8 %45.2 %40.9 ا ارض 3.

 %8.3 %18.9 %14.9 باللأكبف ا ارض 4.

 %4.0 %3.4 %3.6 رعا / ط ا ر ط  5.
Q57 أقر المج س المر  ي وقف التنسيق الأم  بكافة أشكاله مع    ات الاحتلال. هل أنت مع أم ضد هذا القرار؟ 

 %70.0 %62.6 %65.4 مل 1.  
 %26.8 %33.3 %30.8 ضف 2.
 %3.2 %4.1 %3.8 ط ا ر  \ط راا  3.
Q58  ال  س ينية والأجه ة الأمنية بوقف التنسيق الأم  مع إ رائيل؟وهل برأيك  تقوم قيادة الس  ة 

 %21.8 %14.0 %17.0 . طلم1  
 %72.7 %80.3 %77.5 . ط2
 %5.4 %5.6 %5.6 . ط رعا/ ط ا ر 3

Q58-1  يدور صراع منذ عدة أ ابيع حول باب الرحمة في المسجد الأقصى، وقد قامت الأوقاف ب تحه وا تخدامه
ماذا تتوقع أن يحدث لو أمرت إ رائيل بوقف الصلاة في باب الرحمة؟ هل  تنجح الاحتجاجات ال  س ينية،   مُصَ ى.

تعتقد ان الاحتجاجات لن تنجح هذه المرة  ما   ما حدث  ابقاً حول الأقصى، في إعادة فتح باب الرحمة ل صلاة؟ أم
 نجحت  ابقا في إزالة البوابات الالكترونية؟

 %72.3 %78.5 %76.2 . ةلنصة1  
 %23.4 %19.3 %20.8 . لن تنصة2

 %4.3 %2.2 %3.0 . ط رعا/ ط ا ر 3
Q59  .هناك اليوم مؤشرات واضحة ع ى ان تاح عربي ع ى إ رائيل  ما ترى في زيارات مسؤولين إ رائي يين لدول عربية

 الإ رائي ي.هل تعتقد أن هذه ال يارات يمكن أن ت يد أم تضر في حل الصراع ال  س ي  
 
 %11.6 %6.1 %8.2 ( تفبف1  

 %59.3 %66.0 %63.5 ( تةر2
 %25.1 %26.0 %25.6 تفبف( ط تةر  ط 3
 %3.9 %1.9 %2.7 ( ط راا/ ط ع ر 4
Q60  أوق ت القيادة ال  س ينية الاتصالات مع إدارة ترامب بشأن عم ية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه

عاصمة لإ رائيل. رداَ ع ى ذلك قامت الإدارة الأمريكية بوقف المساعدات المالية ل س  ة ال  س ينية. الإدارة بالقدس 
 يكية؟هل أنت اليوم مع او ضد عودة الاتصالات مع الإدارة الأمر 

 
 %33.5 %16.5 %22.9 مل 1.  
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 ق اع غ ة الض ة الغربية المجموع  
 %54.0 %70.4 %64.2 ضف 2.
 %8.0 %5.1 %6.2 ط ا ر  \ط راا  3.
 %4.5 %8.0 %6.7  قف اطتصاطتر ) ط ت را(لم لالم  .4
Q61  تجري الشهر القادم انتخابات إ رائي ية برلمانية. حسبما تسمع في الأخبار، من تتوقع أن ي وز؟ أح اب اليمين 

 بقيادة نتنياهو أم أح اب الو ط واليسار بقيادة رئيس أر ان الجيش الإ رائي ي السابق جانتس؟
 %56.2 %47.2 %50.6 الب ين  طلنباعس .1   

 %25.5 %19.8 %22.0 السةفي  البسار   بالة جاطلت .2 
 %18.2 %33.0 %27.4 . ط رعا/ ط ا ر  3
Q62  لو فاز الو ط واليسار بقيادة جانتس هل تعتقد أن ذلك قد يؤدي لتغيير الأوضاع ال  س ينية الإ رائي ية الراهنة

 ليوم؟بشكل ايجابي؟ أو تبقى الأوضاع  ما هي ا
 
ةب س  عناك ت ب   يجابي غ المسضسأ  .1   

 انةرائبل -الفلسلبح
10.0% 6.2% 16.2% 

ةلا ا ا  ضاأ ك ا ع  البسم ع  عةسع  ت قبالة  .2 
 طلنباعس  الب ين

74.9% 75.8% 73.3% 

 %10.5 %17.9 %15.1 ط رعا/ ط ع ر  .3 
Q64    ص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو  نت تستخدم الانترنت ل مشار ة في الإذا

الإلكتروني،  م مرة تقوم بالمشار ة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم بريدك لا تخدام وفتح بريدك 
 الالكتروني؟

 %23.2 %50.2 %40.0 اكثر من مرة غ البسم .1  
 %36.0 %26.9 %30.3 لاسمبا .2
 %13.5 %3.8 %7.5 مراتر اةاس با 5الى  2من  .3
 %4.0 %1.2 %2.2 مرة غ اطةاسأ .4
 %4.0 %1.3 %2.3 مرة غ اليلر . 5
 %0.3 %0.1 %0.2 اررص: .6

ط لانلاق: ط اشارك غ الصفلاتر  المنلفلتر  7.
  لبت لفا  رلاف ال تر ذ

17.5% 16.5% 19.1% 
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